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à 14 h30

3 BD MICHELET 31000 TOULOUSE

TIMBRES

3 BD MICHELET 31000 TOULOUSEN° Description Estimations
  1 1 album rouge France. Anciens faibles. Surtout modernes et semi modernes. Forte cote. 200 / 300 
  2 2 albums rouge et noir France oblit.. 70 / 100 
  3 6 albums Colonies. Bon début de collection. A voir (n° 3/1 à 3/6). 150 / 200 
  4 1 album Monaco rouge et beige. 30 / 40 
  5 2 albums Espagne rouge et vert. 40 / 60 
  6 2 albums et 6 carnets tous pays. Voir Inde et colonies anglaises. 60 / 90 
  7 2 classeurs marron et rouge France et colonies. 10 / 20 
  8 3 classeurs (8/1 à 8/3). Monde et colonies dont lettres de Polynésie. A voir. Bon lot. 100 / 150 
  9 1 boîte vrac France. Voir volume. 15 / 40 
 10 1 boîte vrac timbres + lettres. A voir. 20 / 50 
 11 1 carton contenant France modernes neufs xx. Forte faciale ! Plus de 12 000F = 1889€. 900 / 1300 
 12 1 gros classeur gris. Tous pays. Voir Italie. On joint des pages d'album et 1 classeur. 15 / 20 
 13 1 album mondial rouge + une pochette. Grande variété dont anciens. A voir. 30 / 50 
 14 1 classeur rouge France xx. Faciale 850F = 130€. 60 / 100 
 15 1 classeur bleu France XX et oblitéré. Faciale 950F = 145€. 70 / 100 
 16 1 classeur bleu France oblitéré et faciale. 70 / 100 
 17 1 classeur bleu France xx. Faciale euros. 180 / 240 
 18 1 classeur bleu France xx. Blocs faciale + lettres. 100 / 150 
 19 2 classeurs bleu et vert Cuba, GB, Maroc, divers. 10 / 20 
 20 2 albums France tableaux et Colonies. 25 / 40 
 21 1 album rouge Lindner Andorre. 70 / 120 
 22 2 albums GF Yvert RDA 1945/1990. 1970 à 1990. Faible avant. X AB. Belles reliures. 30 / 50 
 23 3 classeurs (1/3 à 3/3). 1 rouge thématique et Espagne_2 = noir. GB 3= 25 / 40 
 24 5 classeurs France oblit.. Divers (24/1 à 24/5). 50 / 70 
 25 6 classeurs (25/1 à 25/6). Lettres Amérique latine. Timbres Monde (Chine). Quantités. 50 / 90 
 26 4 classeurs (26/1 à 26/4). Monaco, thémes, Colonies. 40 / 70 
 27 6 classeurs (27/1 à 27/6). Monde (Colonies, Canada, …) 25 / 40 
 28 2 classeurs GF. Tableaux France oblit.. Taxe. 30 / 50 
 29 1 boîte noire en métal. Authentique vrac car non trié. Des milliers de timbres de France. A 

voir absolument.
100 / 400 

 30 1 boîte en métal France oblitéré. Petits formats avant 1960 par milliers. 20 / 60 
 31 1 carton : 3 boîtes de correspondances récentes. Abonnements France XX 1983 à 1988. 

Faciale = 580F = 90€.
40 / 60 

 32 2 reliures Yvert rouges pour lettres GF. Entiers postaux et divers. Correspondance récente-
Carte.

70 / 100 

 33 2 reliures Yvert vertes pour lettres GF (cartes postales) dont 
érotiques_Entiers_Daguins_Reliures.

50 / 80 

 34 2 reliures Yvert noires pour lettres_Entiers roumains. Divers. 30 / 50 
 35 9 classeurs P.F., 1ers jours_Blocs_GB_Thèmes_Brésil. 15 / 25 
 36 9 classeurs P.F., Cartes Postales. 10 / 20 
 37 1 album YVERT Monaco peu poussé. Fortes valeurs faciales dernières années. 50 / 70 
 38 3 classeurs comprenant : - rouge : tableaux de France - vert : tableaux tous pays - vert : 

timbres neufs étrangers.
140 / 200 

 39 3 volumes (1 noir et 2 rouges) timbres d'usage courant (1923 à 1991), 1991 à 2000 valeur 
faciale, trouve 1970 à 1975 faciale.

250 / 300 
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 40 1 classeur bleu vieille correspondance : marques postales, Second Empire, IIIème 

République. A ETUDIER CONSCIENCIEUSEMENT.
100 / 150 

 41 1 classeur grenat grande contenance France oblitéré (double). Voir nombreux poste aérienne 
et tableaux.

60 / 100 

 42 1 classeur grande contenance vert. Timbres auto-adhésifs 1990 à 2006. 20 / 40 
 43 1 classeur noir Pays Etrangers : Allemagne, Autriche, Pays-Bas et Liechstentein. Bonne cote. 10 / 30 
 44 1 classeur brun, Canada oblit.. Bonne collection diversifiée. 10 / 30 
 45 1 classeur rouge GF Pays Etrangers de A à G. Voir en particulier Allemagne, Afrique du Sud, 

Australie et Chine. A étudier.
30 / 50 

 46 1 classeur bleu GF timbres oblit.. Portugal, Suisse, Espagne, Italie. 20 / 40 
 47 1 classeur rouge Timbres étrangers. Tchécoslovaquie-Zaïre. 5 / 20 
 48 1 classeur marron Timbres étrangers de G à S. Voir en particulier Grande-Bretagne, Grèce, 

Perse, Iran, Italie, Portugal, Roumanie.
20 / 40 

 49 1 classeur bordeaux MONDE. Voir Bornéo, USA, Grande-Bretagne, COLONIES anglaises, 
Grèce, Japon, Serbie, Suède, Suisse.

20 / 40 

 50 1 brochure Poste : "L'art contemporain et le timbre". Vendue par la Poste 120F (20€). 5 / 10 
 51 1 album noir RUSSIE, URSS, RUSSIE voir de bonnes valeur avant la révolution de 1917. 

Nombreuses valeurs intéressantes en URSS. Belle présentation. Ensemble digne d'intérêt.
20 / 50 

 52 France, oblit.. Album Yvert. 15 / 30 
 53 2 classeurs Monaco xx et x (vert et noir). Belle cote. 15 / 30 
 54 Boîte en plastique de pièces françaises. Forte quantité. 10 / 50 
 55 Boîte en fer : important lot de pièces de monnaie. A coup sûr de belles surprises. 15 / 50 
 56 Boîte de pièces de monnaie en vrac. Excellent lot pour recherche. A voir. 15 / 50 
 57 1 album Yvert GF RDA x et oblit. 20 / 30 
 58 1 album Yvert GF Monaco xx, x et oblit. TB. 80 / 130 
 59 1 album Yvert GF Andorre, TAAF, ONU xx et x. 100 / 200 
 60 1 classeur rouge Algérie, Andorre xx et oblit. Voir Andorre. 30 / 60 
 61 1 classeur rouge USA. Bon stock. 10 / 40 
 62 Bel album de cartes postales. Voir en début, nombreux types basques superbes et divers. 

Classeur bien plein. A voir.
20 / 50 

 63 Enveloppes contenant 1 abonnement Monaco (1973 à 1997) par 1 ou 2 exemplaires. Total 
faciale = 3952F 1/3.

100 / 200 

 64 2 classeurs, 1 neuf xx faciale + 1 oblitéré. Faciale = 800F. Oblit. = 10. 100 / 200 
 65 2 classeurs vert et noir, Europe de l'Est. 10 / 40 
 66 RDA. Bonne collection. 30 / 50 
 67 Allemagne de l'Ouest, surtout oblit.. 15 / 30 
 68 2 sacs bleu et rouge = 22 albums. Documents du Musée Postal pour les albums. 50 / 200 
 69 1 carton de 10 classeurs. Œuvres de PTT France. 20 / 100 
 70 1 classeur marron collection France ; 1849/1963 XX, X et oblit.. Nombreuses bonnes valeurs. 

Forte cote (10596 pour le collectionneur).
800 / 1200 

 71 3 classeurs (2 marrons, 1 noir) France 1964 à 2010 XX . Forte cote, valeur faciale (dont 2002 
à 2010 en euros). A voir (environ 2650F de faciale = 400€).

200 / 300 

 72 1 classeur marron France oblitéré. 15 / 25 
 73 1 album Cérés et 2 classeurs France doubles et quelques lettres sur le thermalisme. 10 / 30 
 74 1 classeur marron France doubles xx et oblit. + divers. 30 / 60 
 75 1 classeur bleu. Collection USA (voir blocs). 30 / 50 
 76 1 classeur marron. Les Châteaux de France, lettres et cartes postales. 10 / 30 
 77 1 album rouge. Thématique : les compositeurs et leurs œuvres. Présentation Exposition. Bel 

ensemble. Classe ouverte.
30 / 50 

 78 1 album vert. Les musiciens. Thématiques à monter. 10 / 20 
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 79 1 album rouge les Châteaux de Midi-Pyrénées. Exposition. 10 / 20 
 80 1 album rouge. Thématiques : Le Lys_Le Tigre. Expo 20 / 30 
 81 1 classeur rouge. Thématique à monter : le thermalisme. 20 / 30 
 82 4 classeurs PF + 1 classeur lettres/cartes. 10 / 20 
 83 13 classeurs (1/13 à 13/13). Tous pays. Voir Jeux Olympiques, France oblit., Andorre, Chine, 

P.O.France. TB XX + 1 classeur (14/14). Pour la recherche.
50 / 150 

 84 N°1a  10c bistre brun. Signé Brun. TB   c=450. 100 / 150 
 85 N°9  10c République. Oblit. Gros points. TB c=825. 200 / 280 
 86 N°15  25c Empire signé Calves. Oblit. Gros points. Superbe cc 300. 60 / 125 
 87 N°33  5F Empire. Très bel aspect. Petit aminci au verso.   c=1100. 100 / 150 
 88 N°39  1c Bordeaux. Luxe   c=200. 50 / 90 
 89 N°40 B  2c Bordeaux. TB   c=330. 60 / 120 
 90 N°41 B  4c Bordeaux. TB c=325. 60 / 120 
 91 N°42 B  5c Bordeaux. B   c=180. 30 / 60 
 92 N°44 A  20c Bordeaux T.1   c=725. 70 / 100 
 93 N°49  d  80c Bordeaux nuance groseille rare   c=1200. 120 / 200 
 94 N°62 Sage 2c Type 1 TB   c=340. 50 / 100 
 95 N°113 xx 20c Monchon TB   c=200. 30 / 50 
 96 N°123 b xx 5f. Merson Non dentelé. Très frais. Rareté   c=2000. 500 / 1000 

 96,1 N°133 xx  30c semeuse signé Roumet. Très frais    c=550. 100 / 200 
 97 N°147 b xx Paire verticale du carnet. Superbe   c=250. 60 / 100 
 98 N°155 xx 5F+5F de la série des Orphelins de la guerre. Signé Calves. Très frais   c=5500. 1100 / 2000 
 99 N°182 xx Congrès de Bordeaux. Signé Calves. Pièce exceptionnelle : centrage parfait _ 

fraîcheur postale   c=1385.
460 / 700 

100 N°241 et 242 xx Expo Strasbourg. Luxe ccc=1000. 150 / 350 
101 N°242 A xx Paire Expo Strasbourg. Signé Calves. Luxe   c=1200. 240 / 500 
102 N°246 à 248. Blocs de 4 xx luxe   c=280. 45 / 90 
103 N°249 à 251. Blocs de 4 xx luxe   c=960. 160 / 320 
104 N°261c xx La Rochelle. Luxe   c=350. 50 / 120 
105 N°262 A xx Pont du Gard. Luxe   c=575. 100 / 200 
106 N°262 A xx Pont du Gard. Signé Calves  c=575. 100 / 200 
107 N°321 xx Traversée Atlantique Sud. Signé Calves. Luxe   c=750. 150 / 300 
108 N°348 à 351 xx PEXIP non dentelés. Grande rareté ccc=3000. 500 / 800 
109 N°989 à 994 xx Série Valéry. Luxe   c=180. 20 / 40 
110 N°A 14 xx 50f vert. Centrage parfait. Fraîcheur postale. Luxe   c=2000. 400 / 800 
111 N°A 15 xx 50f  burelé. Signé Calves. Fraîcheur postale. Luxe   c=1500. 300 / 500 
112 N°A 24 à 27 xx Série villes. Luxe   c=110. 20 / 40 
113 N°A 29 xx 1000F Paris. Luxe   c=165. 20 / 40 
114 N°A 32 xx 500F Magister. Luxe   c=250. 25 / 50 
115 P.O. N°47 xx 55c sur 60. Luxe   c=350. 40 / 70 
116 Taxe N°6  30c noir TB   c=160. 20 / 40 
117 Taxe N°62 xx 2F sépia. Luxe   c=335. 40 / 80 
118 P.O. N°50 à 64 xx (sauf 3 petites valeurs x). Semeuses complètes. Fortes cotes luxe   

c=1479.
200 / 500 

119 Bloc feuillet N°2 xx Strasbourg. Signé Calves. Grand luxe. Etat postal. RR ainsi   c=3500. 1000 / 2100 
120 N°348 à 351 xx Non dentelés. Signé Claves. PEXIP Grand luxe. Rarissime   ccc=3000. 1000 / 1800 
121 Bloc LVF sur lettre. Signé Calves   c=650+lettre. 200 / 300 
122 CFA N°51 xx 1000 F Paris Luxe   c=400. 50 / 100 
123 Monaco N°876 A xx. Fameuse variété Albert Dürer au lieu d'Albrecht Dürer. Certificat Calves. 

Rarissime. Non émis   c=5500.
1375 / 3300 
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124 Monaco Taxe N°4 xx signé Calves. Rarissime xx   c=1100. 370 / 660 
125 1 album Leuchtturm anciens Etats allemands, Baviére, Dantzig, Memel Wurtemberg, 

Bohème. oblit..
100 / 160 

126 Collection Allemagne 1871 à 1945. oblit. quasi complet. TB état général. 350 / 550 
127 4 albums Leuchtturm. Collection complète RFA, oblitérés dont tous les timbres du début. 

(127/1/2/3/4).
400 / 600 

128 1 album zones d'occupation en Allemagne (1945-1949), oblit. + Sarre. Très belle 
présentation.

200 / 400 

129 1 album Berlin quasi complet, oblit., TB. 100 / 180 
130 1 album Leuchtturm, zone d'occupation Russe en Allemagne, débuts de la RDA dont 

vignettes rares, très rarement vues en France. Avoir absolument. oblit..
100 / 200 

131 5 albums Leuchtturm RDA, oblit., exceptionnelle collection complète dont blocs et planches 
(131/1 à 131/5). A voir absolument (état luxe).

200 / 400 

132 3 albums Leuchtturm collection de France, oblit. (1849 à 1974). Quelques bonnes valeurs 
dans les anciens (voir N°2, II, 17).

200 / 350 

133 2 classeurs, 1 bleu France oblit., 1 vert faible. 50 / 70 
134 1 classeur beige, France modernes neufs. 30 / 50 
135 3 albums plus 1 classeur jaune. Collection de Suisse, oblit., des origines à 2008. 400 / 700 
136 1 classeur bleu, doubles de Suisse, oblit., forte cote. 100 / 160 
137 2 albums Schaubek bleus, collection de RFA oblit., doubles, quasi complète (1949 à 1986). 150 / 250 
138 2 albums Schaubek bleus, collection en doubles de la RDA, oblit., quasi complète (1948 à 

1985) TB.
150 / 250 

139 1 album et 2 classeurs Egypte, Leuchtturm collection Egypte neuve, 1958 à 1964, quasi 
complet, BE + 2 classeurs doubles neufs et oblit.. A voir.

30 / 50 

140 2 albums Leuchtturm, 1 noir et 1 rouge Danemark, oblit. (1851 à 2008). TB, collection tenue 
avec soin, quasi complète.

250 / 500 

141 2 albums Leuchtturm Belgique. Bel ensemble, des timbres classiques (1849 à 1900), quasi 
complet, semi-moderns, très belles oblitérations, modernes jusqu'en 1980. A voir.

650 / 1000 

142 3 volumes, 2 albums Lindner 1960 à 1980, neuf, quasi complets + 1 classeur marron, 
doubles pré-oblit. et taxes.

50 / 100 

143 3 volumes RDA neufs et oblit.. 100 / 160 
144 3 volumes verts Lindner RFA, 1972 à 1999, oblit., complets, superbe présentation, qualité 

des timbres et des oblitérations. Difficile de trouver mieux.
100 / 160 

145 3 classeurs pour photos, timbres de RDA et divers, neufs souvent collés. 10 / 15 
146 2 classeurs, doubles allemagnes : occupation 1945 puis RDA et blocs RDA. oblit.. 100 / 200 
147 1 classeur rouge, France moderne, oblit.. Voir en fin de classeur, coloines, générales et P.O. 

de France.
50 / 100 

148 1 classeur GF marron, Allemagne, oblit. puis neufs, timbres de pays occupés par le 3ème 
Reich. A voir.

40 / 70 

149 1 classeur RFA, oblit., doubles, importante quantité, classéé, bon lot. 100 / 170 
150 3 classeurs, Allemagne, oblit., divers occupations, ensemble cohérent. 50 / 120 
151 1 lot comprenant : 3 années complètes RDA 1984, 1985, 1986 +1 RFA 1993, neufs + 4 

classeurs par lettres et cartes postales RDA + 2 boîtes de lettres, cartes et souvenirs 
philatéliques très variés + entiers postaux. A voir.

80 / 150 

152 Grand vrac non trié pour oblitération et recherche de variétés, carton volumineux d'heureuses 
surprises en perspectives.

20 / 150 

153 Lots de classeurs et reliures d'albums dans 1 carton et en sac. 20 / 50 
154 3 albums Davo (T1 à 3) Collection de France 1849 à 1983, oblit. Puis x et xx. Forte cote puis 

faciale. A voir.
200 / 300 
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155 Suite 7 albums Davo (T4 à 10) France 1984 à 2017. Très forte faciale (à aprtir de 2003 en 

euros) xx Abonnement de la Poste. TB                                  On joint une poche plastique 
contenant les abonnements de blocs et carnets de 2013 à 2016. FOrte faciale en euros. 
Faciale supérieure à 3300€.

1600 / 2000 

156 1 classeur grenat Souvenirs Philatéliques (34) faciales. 10 / 15 
157 6 classeurs France xx doubles 1978 à 2008. Bon lot. Faciale très élevée supérieure à 3000 F 

= 450€.
200 / 350 

158 1 document Marianne du FRANC à l'EURO. Dernier jour de 1F et 1er jour de l'euro. 1F et 1€ 
en planche de 100. Signé. Superbe. Faciale = 115€. Marianne de luquet.

60 / 120 

159 2 classeurs pour blocs, feuilles et carnets. France base faciale. Feuilles = 430F. Blocs et 
carnets dont croix rouge. Estimation faciale = 300€.

150 / 250 

160 7 classeurs France oblit. + étranger + facial. A voir. 60 / 140 
161 2 albums Davo. Terres Australes timbres récents. Estimation valeur faciale élévée (130€). 

Intéressant.
60 / 100 

162 12 classeurs pour gravures de timbres français. Ensemble luxe. Plus de 1000 pièces. Très 
peu souvent vu.

150 / 300 

163 Vrac dont 2 classeurs neufs GF, 2 ouvrages et timbres oblit. en quantité non triés. A voir. 20 / 50 
164 lot de 2 gros classeurs France Saar RFA RDA Berlin ONU Thématiques  xx/o  cote = 1799€. 60 / 120 
165 lot de 2 gros classeurs Monde xx/o 1 classeur 1°jour France   c = 1104€. 40 / 80 
166 lot de 4 gros classeurs France monde Blocs et séries thélatiques  xx/o   cote = 2022€. 50 / 100 
167 lot de 2 classeurs France/Russie/Thématiques  xx/o Allemagne xx   cote = 1710€. 60 / 120 
168 1 collection MONACO. Cote du collectionneur = 7000€ dont 4 blocs Croix Rouge + PA 

(oiseaux de mer et divers). Bonnes pièces xx.
450 / 900 

169 1 planche de 100 du 5c Blanc xx TB   c=500. 50 / 100 
170 Belgique Colis Postaux en planches de 25. Rare ainsi _ N°7_8_11_14 (2)   c=17000€. 800 / 1700 
171 France T1 Leuchtturm 1848/1978. Forte cote. Nombreuses valeurs moyennes. 300 / 500 
172 France T2 Leuchtturm 1979/1988. Estimation 1/2 faciale. 120 / 200 
173 France T3 Leuchtturm 1989/1992. Estimation 1/2 faciale. 230 / 400 
174 France T4 Leuchtturm France + CFA + Monaco. 250 / 450 
175 France TB Leuchtturm France stock faciale. A voir. 360 / 700 
176 France TC Leuchtturm France stock faciale. A voir. 290 / 500 
177 1 sac de 2 gros classeurs (Belgique, Portugal, Espagne). Vignettes France. Faciale France. 

Classeur stock, boîte vrac. Bon ensemble.
25 / 40 

178 1 grand carton vrac. A voir. 30 / 50 
179 Lot de lettres 1123 (80% Europe). A voir absolument, certaines valent 15 à 20€. 

Affranchissements distincts.
350 / 500 

180 Timbres seuls sur letrres. Toutes différentes. 490 lettres. Tous pays. 150 / 250 
181 Entiers Postaux. Tous pays. 133 80 / 150 
182 Lettres recommandées tous pays. 218  Nombreuses bonnes valeurs. A voir. 200 / 350 
183 3 boîtes noires. 1600. 1er jour France + 200 étrangers. 80 / 250 
184 16 coffrets de la monnaie de PARIS de 1965 à 1993 (certaines années absentes) fleur de 

coin. Remarque : pour certains millésimes, la monnaie de Paris n'a émis que des pièces pour 
ces coffrets. Ces pièces sont très rares. (1 coffret Monaco)

320 / 550 

185 7 coffrets olympiques CANADA 1976. Pièces Commemoratives_fleurs de coin. 280 / 400 
186 1 planche de pièces Commemoratives France 100 francs, TTB, 20 pièces. 600 / 1000 
187 1 planche de pièces France 1832 à 1847, 5 FRANCS Louis-Philippe, 11 PIÈCES, 2 TB + 9 

oxydées.
100 / 200 

188 1 planche d'ECUS, 9 de Belgique, 1 d'Espagne, 1 d'Italie + 1 20F France 1933. Total 12 
pièces.

150 / 250 

189 Coffret Monnaie de PARIS 1989. Fleurs de coin. Valeur faciale 230F = 35€. 30 / 60 
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190 Coffret Monnaie de PARIS 1990. Fleurs de coins, valeur faciale 220F = 33€. 30 / 60 
191 Coffret Monnaie de PARIS 1991. Fleurs de coins, valeur faciale 120F = 18€. 20 / 40 
192 Coffret Monnaie de PARIS 1993. Fleurs de coin. Valeur faciale 140F = 21€. 20 / 40 
193 Coffret Monnaie de PARIS 1994. Fleurs de coin. Valeur faciale 140F = 21€. 20 / 40 
194 11 planches en plastiques 3ème et 4 ème République, Second Empire. Voir les 10F et 20F. 400 / 600 
195 6 planches en plastique                                                 3p/1c  1967_1968_1969_1970                                     

3p/3x  20_10F_1988_1989
60 / 100 

196 1 classeur bordeaux. Forte contenance. Pièces de 1c, 5c, 10c, 20c, 25c. Planches 
complètes.

100 / 150 

197 1 planche 15x50F de 1974, TTB. 100 / 150 
198 1 planche 15x50F de 1975, TTB et TB. 100 / 150 
199 1 planche 15x50F de 1975, 10 TTB et 5 TB. 70 / 120 
200 1 planche 15x50F de 1977, TTB. 100 / 150 
201 1 planche 15x50F de 1974 à 1976, TTB et B. 70 / 120 
202 1 planche 15x50F de 1979, TTB. 100 / 150 
203 1 planche 15x50F de 1979, TTB. 100 / 150 
204 1 planche 10x50F de 1978, TTB. 70 / 120 
205 12 coffrets de la monnaie de Paris : Arc de Triomphe, Victoire de Samothrace, Descartes, 

Liberté de Delacroix, 3xCharlemagne, Liberté, Fraternité, 10F, Marie Curie, Léon Gambetta.
180 / 250 

206 1 lot de 13 billets de banque France et etrangers. 20 / 50 
207 6x50F Moderne argent. 50 / 80 
208 5x10F argent. 15 / 20 
209 Pièces argent 50, 20 et 10. Voir la 20F de 1933 TTB. 50 / 100 
210 10 pièces argent Commemoratif 10x100F. 100 / 130 
211 9x5F ECUS : 4 Louis-Philippe AB, 3 Napoléon III Beaux, 2x1875. 70 / 100 
212 5 billets de 20F Claude de Bussy, état neuf, rare ainsi. 60 / 100 
213 2 billets de 50F, Quentin de la Tour. 60 / 100 
214 2 billets de 50F, Quentin de la Tour. 60 / 100 
215 Coffret Monnaie de PARIS 1F 1992 OR x2 Commemoratif bicentenaire République. Tirage 

5000 exemplaires.
50 / 80 

216 Coffret Monnaie de PARIS Commémoratif 1987. Millénaire Capétien. 25 / 40 
217 Coffret la numismatique Française, papes Paul VI et Jean-Paul II. 4 pièces différentes. 50 / 80 
218 5 pièces OR 20F Napoléon 3. 900 / 1000 
219 4 pièces OR 3ème République. 720 / 800 
220 1 lot d'URSS xx TB par multiples et séries complètes. Nombreux thématiques. Inventaire 

complet, c = 50 000€.
1500 / 3000 

Nombre de lots : 221


